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رئیس‌جمهور در دور دوم سفرهای 

دولت
استانی خود که از آبان‌ماه کلید 
خورده است، پنجشنبه در جمع 
مردم شهرستان پاکدشت تهران به حوادث اخیر 
کشور اشاره کرد و گفت: وقتی دشمن دید به‌رغم 
همه خباثت‌‌ها و کارشکنی‌ها کشور راه پیشرفت را 
طی می‌کند، به فکر ایجاد بلوا و آشوب در کشور افتاد. 
با اطمینان می‌گویم همچنان‌که سیاست تحریم‌های 
ظالمانه دشمن شکست خورد، توطئه بی‌ثبات‌سازی 
کشور نیز شکست خورد. رئیسی پنجشنبه 2هفته 
قبل راهی زنجان به‌عنوان نخستین مقصد سفرهای 

استانی دور دوم خود شده بود.
بر اساس گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
ریاست‌جمهوری، سیدابراهیم رئیسی در سرکشی 
به این شهرستان جنوب شرق تهران با بیان اینکه 
امروز دشمن می‌خواهد حواس مسئولان را از خدمت 
به مردم منحرف کند تا کشور توسعه نیافته و امید 
مردم به یأس تبدیل شود، افزود: امروز دشمن هم 
علنی این نیت خود را بیان می‌کند و هم در عمل برای 
تحقق آن تلاش می‌‌کند. دشمن به‌دنبال ناامیدکردن 
مردم است و در مقابل نیروهای بسیجی، سپاهی، 
ارتشی، نیروهای خدوم انتظامی و همه کسانی که در 
کسوت خدمتگزاری این مردم هستند، می‌‌خواهند به 
مردم امید دهند. دشمن می‌خواهد نسخه‌ای را که در 
برخی دیگر از کشورها اجرا کرده، اینجا هم اجرا کند، 
اما همچنان که سیاست تحریم او شکست خورد، 
سیاست بی‌ثبات‌سازی او هم بار دیگر شکست خورد.

رئیسی اضافه کرد: دشمن می‌خواست فروش نفت 
ایران به صفر برسد، ایران منزوی شده و تجارت ما 

متوقف و ایران از اقتصاد منطقه حذف شود و چرخ 
تولید در کشور متوقف شود، اما دید که با وجود 
همه فشارها فروش نفت افزایش یافته، سهم ایران 
از تجارت منطقه حدود ۵۰ درصد افزایش یافت و 
چرخ‌های تولید با همت جوانان ایرانی می‌چرخد و 
لذا رسما اعتراف کردند که سیاست فشار حداکثری 

آنها مفتضحانه شکست خورده است.

می‌گفتند بدون FATF نمی‌توانید
رئیسی تصریح کرد: دشمن می‌گفت اگر شروط ما 
ازجمله FATF را نپذیرید، نمی‌‌توانید با کشورهای 
منطقه و جهان ارتباط داشته باشید، اما دیدند که 
ایران بدون توجه به ادعاهای آنها به عضویت سازمان 
شانگهای درآمد و همکاری منطقه‌ای خود را افزایش 
داد و با هدایت‌های رهبر معظم انقلاب اسامی، 
تحریم‌ها و تهدیدها را با قدرت کنار زده و با تکیه بر 
اراده پولادین جوانان خود قله‌های پیشرفت را یکی 

پس از دیگری فتح می‌کند و لذا تلاش کرد با ایجاد 
اغتشاش و بلوا به اهداف خود برسد. دشمن خیال 
کرد می‌تواند با بلوا و آشوب پیشرفت کشور را متوقف 
کند اما زهی خیال باطل، چرا‌که دیدند دولت با 
مردم و در کنار مردم است. اراده شهدایی مثل شهید 
سلیمانی و شهدای بزرگوار پاکدشت به ما یاد داد که 
نباید به خواست دشمن دچار توقف و سستی شویم 
و لذا با الگوگیری از این شهدا حرکت قطار پیشرفت 
و سازندگی و رفع مشکلات مردم را با شتاب پیش 

خواهیم برد.

درس عبرت نگرفتند
رئیسی با اشاره به تحمیل جنگ ۸ساله به ملت ایران 
و نیز شهید کردن بیش از ‌۱۷هزار نفر از مردم ایران 
از سوی منافقینی که مورد حمایت کشورهای غربی 
بودند، گفت: دشمن در همه این توطئه‌گری‌‌های 
خود شکست خورد اما درس عبرت نگرفتند، اما 

به آنها می‌گوییم که ملت ایران، ملت فلان کشور 
در شرق و غرب عالم نیستند، بلکه ملتی شجاع، 
بابصیرت و آگاه هستند که در عین مظلومیت، 

مقتدرانه پای انقلاب و خون شهدا ایستاده‌اند.
رئیس‌جمهور افزود: ملت ایران درخت تناوری است 
که رهبری فرمودند خون جوانانی پاک و مخلص پای 
آن ریخته شده است؛ خونی که به ثارالله متصل شده 
است. بنده در روزهای گذشته با خانواده تعدادی 
از شهدای امنیت دیدار و گفت‌وگو کردم، به جای 
آنکه بنده بخواهم ایشان را دلداری دهم، مادران 
این شهدا بنده را دلداری می‌دادند و می‌گفتند 
که محکم بایستید چرا‌که ما همه جان و مال خود 
را برای حفاظت از این نظام و انقلاب کف دست 
گرفته‌ایم، این روحیاتی است که دشمن هنوز 

نتوانسته بشناسد.
رئیسی گفت: دولت مردمی تمام توان و ظرفیت خود 
را در جهت رفع مشکلات کشور و تحقق مطالبات 
مردم به‌کار خواهد گرفت تا به‌رغم خواست دشمنان 
در مسیر حل مشکلات گام برداشته و روزبه‌روز امید 
و اعتماد مردم را افزایش داده و دشمنان را ناامیدتر 

و مأیوس‌تر کند.
سیدابراهیم رئیسی در اجتماع صبح پنجشنبه 
مردم پاکدشت ضمن ابراز خرسندی از سفر به این 
شهرستان و حضور در جمع مردم پاکدشت، گفت: 
قبل از حضور در جمع شما مردم عزیز پاکدشت از 
پروژه‌های نیمه‌تمام شهرستان ازجمله تصفیه‌خانه، 
مرکز درمانی و پروژه کمربندی بازدید کردم که 
به‌رغم گذشت بیش از یک دهه از آغاز اجرای آنها 

هنوز به سرانجام نرسیده است. 

رئیس‌جمهور در اجتماع مردم پاکدشت:

توطئه بی‌ثبات‌سازی کشور شکست خورد

کارشناس ارشد مسائل اوراسیا در گفت‌وگو با همشهری:

ادعاهای باکو حقوقی نیست
جمهوری آذربایجان در روزهای اخیر موج تازه‌ای از 

فضاسازی‌ها علیه ایران را آغاز کرده‎است و با تحرکات خود گفت‌وگو
در زمینه ایجاد تغییرات ژئوپلیتیک در جغرافیای منطقه، 
‌درحال تنش‌آفرینی دوباره در حوزه مرزهای شمالی جمهوری اسلامی در 
قفقازجنوبی ‌است؛ رویکردی که با رد ادعاهای جمهوری آذربایجان ازسوی 
ایران و موضع قاطع تهران در قبال هرگونه تغییر در حوزه مرزهایش با 
ارمنستان مواجه شده ‌است. به‌گزارش همشهری، رئیس‌جمهور آذربایجان در 
شرایطی در روزهای اخیر به رجزخوانی روی‌آورده که به‌نظر می‌رسد بیش‌از 
هرچیز رزمایش اخیر نیروی زمینی سپاه‌پاسداران در منطقه ارس، نگرانی 
باکو از قاطعیت ایران در جلوگیری از تغییر ژئوپلیتیک منطقه را به‌همراه 
داشته ‌است. در چنین شرایطی هم بود که الهام علی‌اف در روزهای اخیر دور 
تازه‌ای از فضاسازی‌ها علیه ایران را آغاز کرده ‌است؛ موضوعی که با حمایت 
واشنگتن نیز همراه شد. سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا در آخرین مواضع 
ضدایرانی خود، علاوه‌بر دخالت در امور داخلی ایران، با ادعای ادامه تهدید 
جمهوری اسلامی علیه همسایگان، از حمایت واشنگتن از باکو خبر دادند. 
پرایس در نشست‌خبری اخیر خود در پاسخ به سؤالی دراین باره گفت: »وزیر 
امورخارجه آمریکا اخیرا فرصتی برای دیدار با همتای جمهوری آذربایجانی 
خود داشت. ما به‌وضوح گفته‌ایم که ایران تهدیدی برای منطقه است. ما به 
ایستادن کنار شرکای خود، حمایت از آنها و درنهایت ایستادگی دربرابر نفوذ 
بی‌ثبات‌کننده ایران در منطقه و شاید فراتر از آن ادامه خواهیم داد.« اظهارات 
سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا و حمایت از تنش‌آفرینی‌های جمهوری 
آذربایجان در شرایطی است که نانسی پلوسی، رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکا، در ماه‌های اخیر در جریان سفر به ارمنستان که با واکنش‌های 
گسترده‌ای نیز همراه شد، جمهوری آذربایجان را مسئول درگیری‌های مرزی 
اخیر با ارمنستان اعلام کرده بود. در این میان پس ‌از ناآرامی‌های اخیر در 
ایران، واشنگتن می‌کوشد از همه ابزارهای سیاسی، امنیتی و اقتصادی خود 
برای تحت‌فشار قرار دادن تهران استفاده کند؛ از جنگ در اوکراین تا بحران در 
قفقازجنوبی، عرصه‌هایی هستند که آمریکایی‌ها در هفته‌های اخیر 

کوشیده‌اند با طرح ادعاهای واهی جبهه جدیدی علیه تهران بگشایند.

احضار سفیر جمهوری آذربایجان
درچنین شرایطی اما اظهارات خصمانه رئیس‌جمهور آذربایجان در مراسم 
روز پیروزی این کشور و به‌دنبال آن، تداوم تبلیغات ضدایرانی و سیاه‌نمایی 
رسانه‌ها و مقام‌های رسمی این کشور علیه ایران، سفیر باکو در تهران را 
عصر پنجشنبه گذشته به وزارت امورخارجه کشورمان کشاند. در جریان 
احضار سفیر جمهوری آذربایجان، دستیار وزیر و مدیرکل اوراسیای وزارت 

امورخارجه ایران مراتب نارضایتی و اعتراض شدید جمهوری اسلامی را 
نسبت به اظهارات غیردوستانه مقام‌های عالی باکو و سیاه‌نمایی رسانه‌های 
این کشور، به سفیر جمهوری آذربایجان ابلاغ و تأکید کرد: ایران انتظار دارد 
این روند هرچه سریع‌تر پایان یابد و اقدام‌های لازم برای جلوگیری از تکرار آن 
نیز انجام شود. گفته می‌شود سفیر جمهوری آذربایجان نیز در جریان احضار 
به وزارت امور خارجه کشورمان ضمن ابراز تأسف از وضعیت ایجاد شده، 
اعلام کرده‌است مراتب اعتراض ایران را سریعا به باکو منعکس خواهد کرد. 
پیش از این نیز ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه ایران به اظهارات 
غیردوستانه الهام علی‌اف، رئیس‌جمهور آذربایجان واکنش نشان داده و 
دراین باره تأکید کرده بود مسیر حل مشکلات قفقاز نه مراجعه به نیروهای 

فرامنطقه‌ای، بلکه از پایتخت کشورهای منطقه می‌گذرد.

راهبرد اصولی ایران
یک کارشناس ارشد مسائل اوراسیا پیرامون اظهارات اخیر رئیس‌جمهور 
آذربایجان درباره ایران به همشهری گفت: موضع الهام علی‌اف درباره 
نقش‌آفرینی منطقه‌ای ایران در حوزه قفقاز جنوبی از منظر حقوقی قابل‌قبول 
نیست و وجهه قانونی ندارد؛ چراکه جمهوری اسلامی درباره تمامیت ارضی 
جمهوری آذربایجان هیچ ادعایی ندارد و درعین‌حال اجازه نمی‌دهد که 
هیچ‌گونه تغییراتی در خطوط مرزی‌ ایران با ارمنستان صورت گیرد و ارتباط 
زمینی ایران با ارمنستان قطع شود. بهرام امیراحمدیان با اشاره به پیشینیه 
مناقشات دراین منطقه، افزود: با بررسی روابط ایران و جمهوری آذربایجان 
پس‌از جنگ دوم قره‌باغ در سال۲۰۲۰، روشن است که تهران همواره در 
عالی‌ترین سطح، از تمامیت ارضی جمهوری آذربایجان دفاع کرده و رویکرد 
مثبتی نسبت به باکو داشته‌است. وی ادامه داد: ریشه چالش‌های اخیر را باید 
در موافقتنامه آتش‌بس میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان جست‌وجو کرد 
که باکو و ترکیه برداشت نادرستی از بند۹ آن دارند. براساس این بند، تمامی 
فعالیت‌های اقتصادی و حمل‌ونقل در منطقه بلامانع است. جمهوری‌ارمنستان 
ایمنی ارتباطات حمل‌ونقل بین مناطق غربی جمهوری آذربایجان و جمهوری 
خودمختار نخجوان را به‌منظور سازماندهی حرکت بدون‌مانع شهروندان، 
وسایل نقلیه و بار در هر دو جهت تضمین می‌کند. کنترل حمل‌ونقل توسط 
ارگان‌های سرویس مرزی )اف.اس.بی( روسیه انجام می‌شود. با توافق 

طرفین، ساخت زیرساخت‌های جدیدی که جمهوری خودمختار 
نخجوان را با مناطق آذربایجان پیوند می‌دهد، انجام می‌شود.

 یک برداشت نادرست
امیراحمدیان گفت: ابهام‌های موجود دراین بند پیرامون 

کریدورها و دالان‌های ارتباطی، زمینه‌ساز برداشت‌های نادرستی ازسوی 
جمهوری آذربایجان و البته ترکیه شده و اختلاف‌ها از این نقطه آغاز می‌شود. 
کریدور راه ارتباطی درون خاک و در حاکمیت جمهوری ارمنستان است و هر 
نوع ترددی در آن زیر نظر و اجازه دولت ارمنستان خواهد بود. از آغاز امضای 
این قرارداد که تنها ازسوی یکی از روسای سه‌گانه گروه مینسک )سازمان 
امنیت و همکاری اروپا(، یعنی روسیه )بدون کسب موافقت 2عضو دیگر، 
یعنی آمریکا و فرانسه( و با وساطت شخص ولادیمیر پوتین، انجام شد و سند 
شورای امنیت سازمان ملل هم نیست، چالش‌ها ادامه یافته و ارمنستان از آغاز 
با این بند مخالفت داشته است. وی با بیان اینکه باکو تأکید دارد درصورت 
عدم‌موافقت ارمنستان برای برقراری کریدور ارتباطی آذربایجان با نخجوان، 
دراین زمینه به زور متوسل خواهد شد، عنوان‌ کرد: این موضوع سبب قطع 
ارتباط ایران با ارمنستان و به‌واسطه آن، با گرجستان و دریای سیاه خواهد 
شد. این درحالی‌است که ادعای جمهوری آذربایجان، نقض آشکار مرزهای 

بین‌المللی بوده و طبیعی است با واکنش ایران مواجه خواهد شد.
این کارشناس ارشد مسائل اوراسیا با اشاره به اینکه رابطه ایران و ارمنستان 
»کهن« و »طولانی« است، تأکید ‌کرد: ما خاک آذربایجان را تهدید نکرده‌ایم، 
بلکه تأکید داریم که هیچ‌گونه تغییر مرزی را نمی‌پذیریم. تهران بارها سیاست 
خود را در این زمینه اعلام کرده و مواضع باکو از نظر حقوقی صحیح نیست. 
امیراحمدیان با بیان اینکه ایران رسما اعلام کرده است اجازه نخواهد داد 
مرز خود با ارمنستان مسدود شود، اضافه‌کرد: موضع ایران درست و حقوقی 
است و از مواضع حقوقی نیز تخطی نکرده‌است. ایران بارها بر حفظ تمامیت 
ارضی جمهوری‌ آذربایجان تأکید داشته و در مقاطع مختلف از آن حمایت 
کرده‌است؛ به همین سبب اعلام موضع اخیر رئیس‌جمهوری آذربایجان 
درباره ایران وجهه قانونی ندارد و به‌دور از اصول حسن همجواری است. 
جمهوری اسلامی همواره خواهان روابط حسنه با همسایگان خود بوده است.

‌موشک هایپرسونیک سپاه
 در انتظار رونمایی 

انتشار خبر ساخت موشک بالستیک هایپرسونیک ازسوی نیروی 
هوافضای سپاه با واکنش‌های گسترده‌ای در محافل سیاسی 
داخلی و جهانی و همچنین شبکه‌های اجتماعی همراه شد؛ 
موشکی فراصوت که به‌گفته فرمانده این نیرو قرار است در آینده 

نزدیک رونمایی شود.
به‌گزارش همشهری، دراین میان واکنش‌های داخلی با قدردانی 
از پیشرفت‌های صنعت دفاعی کشور همراه بود. رئیس مجلس 
دراین باره ضمن قدردانی از سردار امیرعلی حاجی‌زاده برای 
ساخت موشک بالستیک جدید که توسط سپاه‌پاسداران انجام 
شد، در پیامی نوشت: »ساخت این موشک علامت روشنی است 

از ترکیب علم و ایمان در صنعت دفاعی کشور.«
محمدباقر قالیباف افزود: »ساخت موشک بالستیک فراصوت 
با قابلیت مانورپذیری بی‌سابقه، شکستن رکورد سرعت، توان 
عبور از تمامی سامانه‌های پدافند موشکی در جهان و قابلیت 
هدف قرار دادن آنها، علامت روشنی است از ترکیب علم و ایمان 
در صنعت دفاعی کشور.« بسیاری دیگر از مقام‌ها و چهره‌های 
سیاسی و رسانه‌ای کشور نیز طی روزهای اخیر به این دستاورد 
مهم نظامی کشور در حوزه موشکی واکنش نشان دادند و آن 
را نشانه‌ای بر بالندگی صنایع دفاعی -  نظامی کشور ارزیابی 

کردند.
در چنین شرایطی فرمانده نیروی هوافضای سپاه‌پاسداران 
دیروز در حاشیه مراسم سالگرد شهادت سردار طهرانی‌مقدم در 
ستاد نیروی هوافضای سپاه از انجام آزمایش‌های این موشک 
خبر داد و گفت: در آینده و در یک فرصت مناسب این موشک 

هایپرسونیک رونمایی خواهد شد.
حاجی‌زاده با بیان اینکه این موشک سرعت بالایی دارد و در‌ 
جو و خارج از جو می‌تواند ‌مانور دهد، افزود: این موشک جدید 
از همه سامانه‌های سپرموشکی عبور می‌کند و فکر نمی‌کنم تا 
ده‌ها سال بعد هم فناوری پیدا شود که بتواند با آن مقابله کند. 
این موشک سامانه‌های ضد‌موشکی دشمن را هدف قرار می‌دهد 

و یک جهش بزرگ نسلی در حوزه موشکی به‌حساب می‌آید.
اعلام خبر ساخت موشک فراصوت ازسوی سپاه‌پاسداران‌ با 
واکنش‌های بین‌المللی نیز همراه بود. رافائل گروسی، مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در حاشیه نشست آب‌وهوایی در 
شرم‌الشیح مصر در گفت‌وگو با خبرگزاری فرانسه دراین باره 
مدعی شد ساخت موشک‌های هایپرسونیک ایران، نگرانی‌ها 

درباره برنامه‌ هسته‌ای ایران را افزایش می‌دهد.
ازسوی دیگر همانگونه که انتظار می‌رفت، وزارت دفاع آمریکا 
مانند گذشته تلاش کرد با ترکیبی از »انکار« و »نمایش 
اشراف اطلاعاتی« به موضوع نزدیک شود. رد لودویک، یکی از 
سخنگویان وزارت دفاع آمریکا در مصاحبه‌ای با فاکس‌نیوز گفت 
که پنتاگون از گزارش‌ها درباره دستیابی ایران به موشک‌های 

هایپرسونیک مطلع است، اما به آن »به دیده شک می‌نگرد.«

هشدار ایران درباره سوءاستفاده 
از‌سازمان‌های بین‌المللی

تلاش‌های اخیر برخی دولت‌های غربی و به‌ویژه آمریکا برای 
سوءاستفاده از سازوکارهای بین‌المللی باهدف تحت‌فشار قرار 
دادن جمهوری‌اسلامی با واکنش قاطع ایران مواجه شد و وزیر 
امورخارجه کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی خود با دبیرکل 
سازمان ملل متحد هشدار داد این روند تبعات زیانباری بر روند 

همکاری‌های ایران و غرب خواهد داشت.
به‌گزارش همشهری، رایزنی برای اقدام سیاسی علیه 
جمهوری‌اسلامی در شورای حقوق‌بشر سازمان‌ملل در شرایطی 
است که برخی دولت‌های غربی و آمریکا برای تصویب قطعنامه 
ضد‌ایرانی در جریان نشست‌آتی شورای‌حکام آژانس بین‌المللی 

انرژی‌اتمی تلاش می‌کنند.
بر همین اساس هم بود که حسین امیرعبداللهیان در جریان 
گفت‌وگو با آنتونیو گوترش با تأکید براینکه نشست شورای 
حقوق‌بشر باید برای رسیدگی به رفتارهای ضدحقوق‌بشری 
دولت‌هایی که مروج خشونت و ترور هستند تشکیل شود، درباره 
تأثیرات منفی اقدام سیاسی شورای حقوق‌بشر بر همکاری‌های 

ایران با غرب هشدار داد.

روایتی از 2گزارش محرمانه
وزیر امورخارجه ایران همچنین با اشاره به مسیر گفت‌وگوی 
فنی سازمان انرژی اتمی ایران و آژانس، همکاری طرفین 
را مناسب ارزیابی کرد. ابراز رضایت امیرعبداللهیان از روند 
گفت‌وگوهای فنی میان ایران و آژانس در شرایطی است که در 
روزهای اخیر خبرگزاری رویترز با استناد به 2گزارش محرمانه 
آژانس، ضمن مطرح کردن اطلاعات جدیدی درباره فعالیت‌های 
هسته‌ای ایران، مدعی شد قرار است ناظران این نهاد بین‌المللی 
با مقام‌های ایران درباره پاسخ‌دهی جمهوری‌اسلامی به سؤالات 

اخیر آژانس نشست فنی داشته باشند.
امیرعبداللهیان به موج‌سواری برخی کشورها بر حوادث اخیر 
در ایران نیز اشاره کرد و گفت: تعداد معدودی از دولت‌های 
غربی، برخلاف منشور ملل‌متحد، با سوء‌استفاده از مطالبات 
مسالمت‌آمیز در ایران، اقدام به تشویق خشونت و آموزش 
ساخت ساح و کوکتل مولوتف در فضای‌مجازی و رسانه‌ای 
کردند که در نتیجه، سبب کشتار پلیس و ناامنی در ایران شدند؛ 

تا جایی که زمینه را برای اقدام تروریستی داعش مهیا کردند.

مداخله‌جویی سیاسی شورای حقوق‌بشر مردود است
دبیرکل سازمان ملل متحد نیز دراین گفت‌وگوی تلفنی با اشاره 
به وظایف شورای حقوق‌بشر، هرگونه مداخله سیاسی این شورا 
در امور کشورها را مردود دانست. گوترش ضمن قدردانی از 
نقش سازنده ایران در مبارزه با تروریسم و در کمک به برقراری 
آتش‌بس در یمن، خواستار ادامه همکاری‌های ایران با فرستاده 
ویژه دبیرکل سازمان ملل در امور یمن برای تمدید آتش‌بس 

موقت در این کشور شد.
وی همچنین تأکید ایران بر دیپلماسی را ستود و درباره 
گفت‌وگو پیرامون لغو تحریم‌ها، احیای توافق را متضمن منافع 
همه طرف‌ها دانست. دبیرکل سازمان ملل ادامه همکاری‌های 

ایران با آژانس را نیز گامی مثبت ازسوی تهران ارزیابی کرد.

سیدمحمدحسن ابوترابی‌فرد
خطیب نمازجمعه تهران

بسیاری از مشکلات امروز و اعتراض‌هایی 
که مطرح است، به فاصله ما از 
شایسته‌سالاری بازمی‌گردد. سمت‌های 
کلیدی را در کشور باید به‌دست افرادی 
بسپاریم که امین باشند و حقوق مردم 
را پاس دارند و دغدغه مدیریت عالمانه 
منابع کشور را داشته و از تخصص لازم 

بهره‌مند باشند./مهر

سیدمحمد حسینی
معاون امورمجلس رئیس‌جمهور

دولت مردمی، گوش شنوایی برای 
شنیدن مطالبه‌ها و انتقادها دارد. 
دشمن با مشاهده تلاش دولت برای رفع 
مشکلات مردم و هماهنگی و همگرایی 
قوا برای آبادانی روزافزون کشور، نیروهای 
خود را سازماندهی کرده تا از رشد و 

پیشرفت کشور جلوگیری کند./ایسنا

ناصر کنعانی
سخنگوی وزارت خارجه

ارسال سلاح ایران به روسیه برای استفاده 
در جنگ اوکراین، اتهام بی‌اساسی است 
که هر روز مطرح می‌کنند تا اقدام روزانه 
خود در صادرات ساح به اوکراین را 
مشروع جلوه دهند. مدعیان علیه ایران، 
هم زمینه‌ساز آغاز جنگ هستند و هم 
عامل استمرار آن. ایران مخالف جنگ و 

حامی صلح است./ایرنا

فرمانده کل سپاه:
‌ترسیده‌اند؛ مرتب 

پیغام می‌دهند »نزنید«
فرمانده‌کل سپاه پاسداران با بیان اینکه جنایت‌های دشمن 
بی‌پاسخ نخواهد ماند و باید تقاص خون شهیدان را بدهند، 
اظهارکرد: آنها ترسیده‌اند و مرتب از طریق چند کشور به ما 
پیغام می‌دهند که نزنید. به دشمنان گفتیم آرامش‌تان را 
می‌گیریم؛ قطعا آرامش‌شان را خواهیم گرفت. اکنون چند 
شبانه‌روز است آرامش ندارند و به حالت آماده‌باش درآمده‌اند. 
به‌گزارش ایرنا، سرلشکر حسین‌ سلامی در مراسم یازدهمین 
سالگرد شهادت سردار حسن طهرانی‌مقدم، فرمانده یگان 
موشکی سپاه، افزود: دشمنان این روزها آرزوهایشان را 
به‌هم گره زدند و به خیال خودشان همه راه‌ها را بستند، 
اما صورت‌هایشان به سنگ خورد؛ آنها ناتوان هستند. ملت 
ایران متوقف نشده و درحال حرکت است. وی با بیان اینکه 
دشمن تلاش دارد ایران را درون کشور درگیر کند و نگاه ما را 
از افق‌های بلند به قلب تهران معطوف کند، ادامه‌داد: دراین 
شرایط ضدانقلاب را در اقلیم کردستان هدف قرار دادیم. 
در کرانه رود ارس رزمایش بزرگ برگزار کردیم، ماهواره‌بر 
پرتاب کردیم، سامانه موشکی باور۳۷۳ را در برد ۳۰۰کیلومتر 
آزمایش کردیم و در روزهای گذشته هم اعلام کردیم موشک 
جدیدی را توسعه داده‌ایم که هیچ سپرموشکی توان مقابله با 
آن را ندارد. سلامی با تأکید بر اینکه ملت ایران درحال تغییر 
محاسبات دشمن است، گفت: دشمن با یک اشتباه تصور کرد 
که با به میدان فرستادن تعدادی جوان که فریب‌خورده و پاره 
تن خودمان هستند، می‌توانند باشکوه یک انقلاب جهانی 
و بزرگ مقابله کنند. همیشه دشمن براساس اشتباهات 
خودش، خود را می‌شکند. این‌بار هم با اشتباه خودشان 

شکست‌شان می‌دهیم.

    »نامه ۲۲۷نماینده به رئیس قوه قضاییه« 
جعلی است

نامه ۲۲۷نفر از نمایندگان مجلس خطاب به رئیس 
قوه‌قضاییه با این مضمون که پرونده افراد دستگیر 
شده و معاند در زمره پرونده‌های محاربه دسته‌بندی 
شود، از اساس جعلی و دروغ است. براساس اعلام 
روابط‌عمومی مجلس، یک دلیل در اثبات جعلی بودن 
نامه، اینکه تاریخ نامه قبل از قرائت بیانیه در صحن 
مجلس است و اساساً متن نامه جعلی با متن بیانیه 
قرائت شده در مجلس فرق دارد. دومین مصادیقی که 
نشان از جعلی بودن نامه دارد، ذکر اسامی امیرحسین 
قاضی‌زاده‌هاشمی و علیرضا زاکانی، به‌‌عنوان ۲نماینده 
امضاکننده نامه است؛ درصورتی‌که این دو نفر، اکنون 

جزو نمایندگان مجلس نیستند. 

    هیأت بزرگ تجاری روسیه در راه ایران
سفیر ایران در روسیه از سفر قریب‌الوقوع هیأت بزرگ 
تجاری روسیه متشکل از شرکت‌های مختلف تولیدی 
و تجاری، اتاق‌های بازرگانی و صنعت جمهوری‌ها و 
استان‌های روسیه به‌منظور دیدار با همتایان ایرانی 
خود به کشورمان خبرداد. به‌گزارش ایرنا، کاظم 
جلالی افزود: این هیأت که متشکل از ۱۰۰نفر از فعالان 
اقتصادی روسیه است، به سرپرستی سرگئی کاتیرین، 
رئیس اتاق بازرگانی و صنعت فدراسیون روسیه به ایران 
سفر خواهد کرد. گفته می‌شود هیأت اتاق بازرگانی 
روسیه در سفر به ایران، علاوه‌بر تهران، از استان‌های 
اصفهان و گیلان نیز بازدید خواهند داشت تا ضمن 
دیدار با فعالان اقتصادی این استان‌ها، با ظرفیت‌های 
تجاری این مناطق و به‌ویژه کریدور شمال-جنوب 

آشنا شوند.

نقل‌قول‌خبر

نظامی

سیاست خارجی

خبرهای کوتاه

دفاعی

قول‌های رئیسی در سفر پاکدشت
رئیس‌جمهور در ادامه سرکشی‌های چند ماه اخیر خود به شهرستان‌های مختلف استان تهران، 
روز پنجشنبه در جمع مردم پاکدشت وعده حل برخی مشکلات مزمن این شهرستان را داد. این 

وعده‌ها به شرح زیر بودند:
     تامین اعتبار 300میلیارد تومانی بودجه مورد نیاز برای تکمیل بیمارستان 129تختخوابی زعیم 

پاکدشت
     افتتاح بیمارستان زعیم تا بهمن‌ماه1402 پس از معطلی 17ساله

     تعیین فرصت یک‌ماهه رئیسی برای رفع موانع احداث شهرک امیرالمومنین)ع( پاکدشت
     رفع مشکل پروژه‌های معطل مانده )از سال1392( خط انتقال پساب بهداشتی و کمربندی 

جنوبی پاکدشت
     پرداخت سهم دولت در پروژه متروی پاکدشت
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